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 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص کنيد.  2

tanyالف( دوره تناوب تابع  x  برابر  .است 

cosxب( جواب کلي معادله ي مثلثاتي  1   برابرx 2k    .است 

sinداشته باشيم يافت نمي شود به طوري که  پ( زاويه اي مانند 
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  

تابع تانژانت در بازه ي ت(  ,0   .غير صعودي است 
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 جاهاي خالي را با کلمات و عبارات مناسب پر کنيد.  1

در تايع  الف( cos
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y 8x 2
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   اکزيمم .................. دوره تناوب ............. ، مينيمم .............. و م

 است. 

اگر  ب(
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2
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
     .در اين صورت در اين صورت مقدار تانژانت از سينوس ....................  است 

sinفرم جواب هاي کلي معادله ي مثلثاتي  پ(
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x
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   به صورت هاي ....................... و

 .................... است. ...........

کاهشي( و بازه ي تغييرات آن  -تابع تانژانت در ربع سوم ............... است.)افزايشي ت( 

 ................................. است.
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 کوتاه پاسخ دهيد.  3

 تابع تانژانت کدام است؟و برد  دامنه الف( 

cosجواب کلي معادله ي مثلثاتي  ب( cos3x x چيست؟ 

sinyدر تابع  پ( a bx c   کدام ضريب در دوره تناوب و کدام ضريب در مقدارmax  و

min  تاثير گذار است؟و کدام ضريب در انتقال نمودار 
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Tت( ضابطه ي تابعي کسينوسي بنويسيد که دوره تناوب آن 
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
  ،max 5  وmin 3  .باشد 

tanxالف( اگر  4 3   وx  در ربع چهارم باشد مقدارcos2x کدام است؟ 

1 )1

2
                     2 )1

2
                   3) 1

4
                     0 )1

4
 

cosب( جواب کلي معادله ي مثلثاتي  cos3x x 0   با شرطcosx 0 کدام است؟ 
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 ضابطه ي مربوط به توابع مثلثاتي زير را بنويسيد.  5

  

 

3  

tanyنمودار تابع  6 x  را در بازه ي ,0 2  رسم کنيد و صعودي و نزولي بودن آن را بررسي

 کنيد. 
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tanآيا مقدار  7
2


 يک عدد حقيقي است؟ پاسخ خود را با شکل توجيه کنيد.  
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22/مقدار کسينوس زاويه ي  8  را بيابيد.  5

 

 

2 



sinاگر  0
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  و  در ربع دوم باشد ، مقدارsin2  وcos2  .را بيابيد 
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در بازه ي   ,3 2    .را بيابيد 
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 تي زير را حل کنيد. معادلات مثلثا 22

cos4 x 8 0  الف( 
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و تابع  21
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  را رسم کنيد و سپس جواب هاي معادله يcos
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  .را بيابيد 
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